Visualisez notre gamme sur : www.top-block.com

Support de plaque d'immatriculation avec éclaireur

KAWASAKI 2900 (17

Référence : SPEK44 29/04/2020
Remarque importante :

- Se munir du schéma 3D et bien visualiser le montage d’ensemble.
- Temps de montage : environ 30 minutes.

Mode opératoire

- Démonter le support de plaque, les clignotants ainsi que le
catadioptre d’origine.

- Déconnecter le faisceau de I'éclaireur de plaque d'origine et des
clignotants Photos non contractuelles

- Démonter le catadioptre d'origine puis le remonter sur le support
catadioptre (rep.8).

- Démonter les catadioptres latéraux d'origine et les placer sur les
pattes catadioptre (rep.9). Fixer I'ensemble catadioptres+supports sur
les vis supérieures des étriers de frein avant (voir photo ci-contre).

- Assembler les supports clignotants (rep.4 et 5) pour les clignotants
d’origine ou (rep.6 et 7) pour des clignotants accessoire sur le support
de plaque (rep.3) a l'aide des vis FHC M4/12 (rep.14), rondelles Z4
(rep.15) et écrous frein M4 (rep.16).

- Assembler I'éclaireur TOP BLOCK (rep.11) sur le support de plaque
(rep.3) a l'aide des vis TBHC M3/8 (rep.12) et rondelles Z3 (rep.13)

- Fixer la patte (rep.2) sur le support principal (rep.1) a l'aide des vis
TBHC M6X16 a embase (rep.17), rondelles Z6 (rep.20) et écrous frein
M6 (rep.21).

- Passer un rilsan (rep.22) dans le trou prévu a cet effet sur le support
principal (rep.1) pour soutenir les différents cables en place.

- Monter I'ensemble du support de plaque (rep.3) sur la patte
précédemment installée (rep.2) a l'aide des vis TBHC M6X20 (rep.18),
rondelles 26 (rep.20) et écrous frein M6 (rep.21) en intercalant le
support catadioptre (rep.8).

- Positionner I'ensemble du support de plaque sur la moto en
intercalant entre le support et le passage de roue les entretoises D15
d7 Ig6 (rep.10) comme le montre I'éclaté 3D ci-joint.

- Fixer a l'aide des vis TBHC M6X25 (rep.19), rondelles Z6 (rep.20) et
écrous frein M6 (rep.21)

- Veérifier que toutes les pieces se montent sans tension.

- Rebrancher les clignotants, puis brancher I'éclaireur a l'aide du cable
fourni (rep.23)

- Serrer I'ensemble.

Autres accessoires dédiés a la KAWASAKI Z900:

Patins de protection RLK44 Embouts de guidon Repose pieds Av et Ar Diabolos

INFORMATIONS SUR LA POSE DES KITS & DES ACCESSOIRES TOP BLOCK
Le fabricant assure que le produit que le consommateur vient d’acquérir est un produit de qualité et a été fabriqué dans les régles de I'art. Les accessoires Top Block sont faciles a
poser et ne nécessitent aucune connaissance particuliére ni outillage spécial.
Le consommateur est informé que l'installation des repose-pieds si elle n‘est pas faite avec rigueur peut entrainer des accidents.
Les repose-pieds comprennent deux parties qu'il est nécessaire aprés installation et orientation de ceux-ci, de bloquer correctement par I'intermédiaire de la vis CHC M8x20 (voir
de bloquer avec du frein filet).
L’ensemble roulettes ou patins et fixation ne saurait garantir des chutes sérieuses et le fabricant décline toute responsabilité en cas de détérioration de la moto.
En cas de doute, il est conseillé de s'informer auprés des distributeurs des modalités d’installation des kits TOP BLOCK.
Le kit TOP BLOCK n’est adaptable que sur le type de machine a laquelle il est destiné.

CFPS 55, rue de la Libération 90100 BORON Tel : 0384 233020 Fax: 03 84 23 36 55
www.top-block.com




ai

ImauepRa A|qea naly B10Z/E0/92

s

) s Ep oo USRSy me - PO
J i : (£1) o062
i 2l IS R .umﬂ Tl LT
aIOTOTTT pousy ke
L=+ Eipuss soumisis| ﬂn—ﬂ.ﬂ—u ap ._..__Uﬂﬂ:ﬂ
[ 7 MENDDS 00D - TRl £F
CEAO0 | UDSiE T
| 2 Gyt DoIDg[ |7
e A7 BEDUOE  0F
¥ CEXRW DHEL 5A[ 41
E i Qe JHEL 5 31
L€ SERGURGFIon DHEL AN Bl )
¥ i Uisl noio3) 9| |
v . ¥18Iopuod sl |
L¥ JELXRN DV Al
Lz e B2 S||BEUOH EL |
| E __ BREW DHBEISA AL |
[l A2QTE 0¥ a2y 1L |
| # 0T /P 5O a9y ol |
[ £0-Dd sudopoynn ap ajing 4
L LOrDs agaopoing poddng g
L | p0710s 2Y2nob snosseoon Juojoubis poddng| 4 |
l #0105 $0ID SN0sEsoo0 junoubn poddng. 9 |
I CO-10% ey anni aufiuop juoyoubia oddng g
L S0r12% poupauBiuo p uogoubs paddng)
) _IE-dgsnbiyd joddng & |
il o MHEYd BPHed & |
L ocesuud poddng ||
el 1] oM
oL
L R

§ __u m '
ALK @ ®

s epeyag

K EIEEN

Fax : 03 84 23 36 55

: 0384 23 30 20

Tel

CFPS 55, rue de la Libération 90100 BORON

www.top-block.com



